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Anova Wij feliciteren u met uw keuze voor een van onze producten en 
garanderen u de assistentie en samenwerking die ons merk al jarenlang 
kenmerkt. 

Deze machine is ontworpen om vele jaren mee te gaan en zal van groot nut zijn 
als u hem gebruikt volgens de instructies in de gebruikershandleiding. Wij 
adviseren u daarom deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig te lezen en onze 
adviezen op te volgen. 

Voor meer informatie of vragen kunt u contact met ons opnemen via onze 
webondersteuningen, zoals www.anova.es 

INFORMATIE OVER DEZE HANDLEIDING 
Neem voor uw eigen veiligheid en die van anderen de informatie in deze 
handleiding en op het apparaat in acht. 

- Deze handleiding bevat instructies voor gebruik en onderhoud. 
- Neem deze handleiding mee wanneer u met de machine werkt. 
- De inhoud was correct op het moment van drukken. 
- Wij behouden ons het recht voor om op elk gewenst moment wijzigingen 

aan te brengen, zonder dat dit gevolgen heeft voor onze wettelijke 
verplichtingen. 

- Deze handleiding wordt beschouwd als een integraal onderdeel van het 
product en moet bij het product blijven in geval van uitlening of 
wederverkoop. 

- Vraag uw dealer om een nieuwe handleiding als deze verloren of 
beschadigd is. 

LEES DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR VOORDAT U DE 
MACHINE GEBRUIKT 

Om er zeker van te zijn dat uw apparaat de beste resultaten levert, 
leest u de gebruiks- en veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat 
u het apparaat gebruikt. 

ANDERE WAARSCHUWINGEN: 
Bij onjuist gebruik kunnen er schade aan de machine of andere voorwerpen 
ontstaan. 

Door aanpassing van de machine aan nieuwe technische eisen kunnen er 
verschillen ontstaan tussen de inhoud van deze handleiding en het gekochte 
product. 

Lees en volg alle instructies in deze handleiding. Als u deze instructies niet 
opvolgt, kan dit leiden tot ernstig persoonlijk letsel. 
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1. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 

1.1. Instructies voor veilig werken 
 

Belangrijk 
Lees en volg de volgende instructies voordat u dit product gebruikt. Om letsel bij uzelf en 
anderen te voorkomen, dient u zich te houden aan de preventieve voorschriften die in uw regio 
gelden en aan de veiligheidsvoorschriften die in uw land gelden. 

Zorg ervoor dat iedereen die met de apparatuur werkt, de veiligheidsinstructies leest. Bewaar 
de instructies bij uw product en op een veilige plaats, zodat u ze later nog eens kunt 
raadplegen. 

- Blijf te allen tijde alert en gebruik de apparatuur niet als u moe bent of onder invloed 
bent van stoffen die uw concentratie beïnvloeden. Een moment van afleiding kan 
voldoende zijn om ernstige verwondingen te veroorzaken. 

- Maak uzelf vertrouwd met de apparatuur voordat u deze gebruikt. Lees en begrijp alle 
gebruiksaanwijzingen. 

- Gebruik de apparatuur niet voor oneigenlijk werk. 
- Zorg ervoor dat u te allen tijde een veilige en evenwichtige houding aanneemt. 
- Blijf dicht bij de bedienings- en veiligheidsvoorzieningen. 
- Draag bij het werken met de machine altijd: 

o Veiligheidsbril of volgelaatsmasker. 
o Veiligheidshandschoenen. 
o Gehoorbescherming. 
o Veiligheidsschoenen met stalen neus. 

Draag geen losse kleding of sieraden van welke aard dan ook, omdat deze kunnen 
blijven haken of verstrikt kunnen raken. 

- De operator is verantwoordelijk voor derden binnen zijn werkgebied. 
- Het gebruik van deze machine door kinderen of onbevoegde personen is verboden. 
- Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van de werkplek. 
- Gebruik het apparaat niet als er mensen in de buurt zijn. 
- Laat het apparaat nooit onbeheerd achter. 
- Houd het werkgebied vrij. Rommel kan ongelukken veroorzaken. 
- Overbelast de machine niet. Het werk wordt beter en veiliger uitgevoerd binnen de 

vastgestelde kaders. 
- Gebruik de machine uitsluitend met de juiste en goed gemonteerde 

veiligheidsaccessoires. Wijzig niets aan de machine dat de veiligheid in gevaar kan 
brengen. Wijzig geen enkel onderdeel van de machine. 

- Laat de machine niet in de regen staan en gebruik hem niet in de regen. 
- Wanneer u het apparaat niet gebruikt, bergt u het op op een droge, veilige plaats, 

buiten bereik van kinderen. 
- Zet de motor af in de volgende gevallen: 

o Bij het uitvoeren van reparatiewerkzaamheden. 
o Bij het uitvoeren van onderhouds- of reinigingswerkzaamheden. 
o Bij het aansluiten van elektrische kabels. 
o Bij het controleren van de machine op gebreken. 
o Bij het transporteren van de machine. 
o Als de machine onbeheerd wordt achtergelaten, zelfs voor korte 

onderbrekingen. 
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- Controleer de machine op mogelijke defecten. 
- Voordat u de machine gaat gebruiken, moet u de veiligheidssystemen controleren om 

er zeker van te zijn dat ze goed werken. 
- Controleer of alle bewegende onderdelen in goede staat zijn, goed werken en er geen 

vastlopers zijn. Alle onderdelen moeten correct geïnstalleerd zijn en voldoen aan alle 
normen om een goede werking van de machine te garanderen. 

- Beschadigde onderdelen en beschermers moeten door een gespecialiseerde 
werkplaats worden vervangen of gerepareerd. 

- Als de waarschuwingen op het apparaat beschadigd of onleesbaar zijn, moet het 
apparaat onmiddellijk worden vervangen. 

1.2. Aanvullende veiligheidsinstructies 
 

- De houtklover mag slechts door één persoon worden gebruikt. 
- De machine mag uitsluitend worden gebruikt door gekwalificeerde personen die de 

instructies hebben gelezen en begrepen. 
- Draag voor uw veiligheid beschermende uitrusting (schoenen en een masker of een 

veiligheidsbril, handschoenen, enz.). 
- Probeer nooit boomstammen te zagen waar pinnen, draden of andere soortgelijke 

voorwerpen in zitten. 
- Eerder gezaagde boomstammen en houtsnippers vormen een gevaar op de werkplek; 

De bediener kan uitglijden, struikelen of vallen. Zorg ervoor dat het werkgebied altijd 
vrij is. 

- Plaats uw handen nooit op of in de buurt van bewegende onderdelen wanneer de 
machine aan staat. Houd een veilige afstand tot de boomstam en duw het zaagblad en 
de wig naar voren om ernstig letsel te voorkomen. 

- Voordat u begint met het kloven van houtblokken, moet u ervoor zorgen dat de zaagwig 
gesmeerd is, zodat deze soepel kan werken. 

1.3. Resterende risico's 
 

Belangrijk 
Ook al voldoet de apparatuur aan de relevante productveiligheidsvoorschriften, toch kunnen 
er nog restrisico's bestaan, gezien de kenmerken van de apparatuur en de werkzaamheden 
waarvoor deze is ontworpen. 

Restrisico's kunnen worden geminimaliseerd door de veiligheidsinstructies op te volgen. 

- Als u deze instructies opvolgt en voorzichtig te werk gaat, verkleint u het risico op 
persoonlijk letsel en schade aan de apparatuur. 

- Als u deze veiligheidsinstructies niet opvolgt, kan dit leiden tot letsel bij de gebruiker of 
schade aan eigendommen. 

- Gebrek aan voorzichtigheid, onjuist gebruik of het niet naleven van de 
veiligheidsvoorschriften kunnen leiden tot letsel aan handen en vingers wanneer de 
wig in beweging is. 

- Wanneer u langdurig zonder bescherming met de machine werkt, bestaat het risico op 
gehoorverlies. 

Let op: Ook al neemt u preventieve maatregelen, er kunnen nog steeds restrisico's zijn die niet voor de 
hand liggen. 
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1.4. Veiligheidssymbolen 
 

 

De motor wordt geleverd zonder olie. 
Vul de motor met de juiste motorolie voordat u deze start. 
Raadpleeg de handleiding van uw motor voor meer informatie. 
 
De hydraulische olietank wordt zonder olie geleverd. 
Controleer bij het bijvullen van olie of het oliepeil klopt vanaf de bovenkant van 
het reservoir van het hydraulische systeem (niet de vulhals meegerekend). 
Controleer alle onderdelen van het product nauwkeurig. 

 

Lees deze handleiding aandachtig door. Als de veiligheidsinstructies niet 
worden opgevolgd, kan er ernstig letsel ontstaan. 
Iedereen die dit product gebruikt, moet alle veiligheidsvoorschriften, 
bedieningsinstructies en onderhoudsinstructies lezen en volledig begrijpen. 
Houd personen die niet getraind zijn in het gebruik van deze machine uit de 
buurt. 

 

Dit is het veiligheidswaarschuwingssymbool. Het wordt gebruikt om u te 
waarschuwen voor mogelijke gevaren voor persoonlijk letsel. Volg alle 
veiligheidsberichten op die na dit symbool staan om mogelijk ernstig of dodelijk 
letsel te voorkomen. 

 

Gevaar voor verplettering. De wig kan de huid snijden en botten breken. Houd 
beide handen uit de buurt van de wig en andere gevaarlijke onderdelen. 
Er kunnen ernstige ongelukken gebeuren als andere mensen op de werkplek 
worden toegelaten. Houd anderen uit de buurt van het werkgebied terwijl u de 
machine bedient. 
Draag geen losse kleding. Het kan verstrikt raken in de bewegende delen van 
het product. 
Gebruik het product alleen bij daglicht, zodat u goed kunt zien tijdens het 
werken. 

 

Vliegende objecten. 
Er kunnen stukken van het hout loskomen als het splijt. Draag een 
veiligheidsbril. Er kan ernstig oogletsel optreden. 

 

Gevaar voor injectie in de huid. 
- Zorg ervoor dat alle aansluitingen goed vastzitten voordat u druk uitoefent. 
Ontlast de druk in het systeem voordat u onderhoud uitvoert. 
- Controleer niet handmatig op lekkages. Gebruik in plaats daarvan een stuk 
karton om te controleren op lekken. 
- Indien injectie in de huid plaatsvindt, dient u onmiddellijk medische hulp in te 
schakelen. 
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Brand- en explosiegevaar 
Hete uitlaatgassen van de motor kunnen brand veroorzaken. Benzine is zeer 
brandbaar en explosief. Bij het omgaan met brandstof kunt u brandwonden of 
ernstig letsel oplopen. 
- Plaats de uitlaat op minimaal 2 meter afstand van brandbare voorwerpen. 
- Voordat u brandstof bijvult, dient u de motor af te zetten en uit de buurt van 
hitte, vonken en vlammen te houden. 
Voeg geen brandstof toe als de motor draait of nog heet is. Rook niet in de 
buurt van de motor. 
- Gebruik een goedgekeurde brandstofcontainer om brandstof te vervoeren. 
Ruim gemorste brandstof onmiddellijk op. 
- Brandstof mag uitsluitend buitenshuis worden opgeslagen en gehanteerd. 
Benzinedampen kunnen ontbranden als ze zich in een afgesloten ruimte 
ophopen. Er kan een explosie plaatsvinden. 
- Verander niets aan het uitlaatsysteem en voeg er niets aan toe. Er kan brand 
ontstaan. 
- Verander of voeg geen brandstoftanks of brandstofleidingen toe. Er kan brand 
ontstaan. 
- Controleer vóór elk gebruik de brandstoftank en de 
brandstofsysteemleidingen op lekkages. Bij elk brandstoflek bestaat er 
brandgevaar. Repareer eventuele brandstoflekken voordat u de motor start. 
- Neem tijdens het transport voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat de 
machine omvalt en er brandgevaar ontstaat door brandstoflekkage. 

 

Gevaar voor de ademhaling. 
Motoruitlaatgassen zijn giftig en schadelijk. Gebruik het product niet 
binnenshuis, ook niet als er voldoende ventilatie is. Alleen voor gebruik 
buitenshuis. 

 
Hete uitlaat. Je kunt je eraan branden. Niet aanraken. 

Let op: bewaar deze instructies en draag ze altijd bij de machine. Het is belangrijk om alle 
veiligheidsmaatregelen te volgen om risico's te minimaliseren. 
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2. PRODUCTBESCHRIJVING 

2.1. Machine onderdelen 
 

   

 

1 Trekhaak Sluit het apparaat aan op uw voertuig. Alleen geschikt voor 
trekhaken van 50 mm. 

2 Hydraulische cilinder 

3 Bedieningsklephendel Gebruik de hendel van de regelklep om de schuifwig heen en weer 
te bewegen. 

4 Wieg De wig heeft een conische vorm, waardoor deling gemakkelijker 
wordt. 

5 Loghouder Houdt de stam op de balk zonder hulp van de operator. 
6 Steunbalk/beugel 
7 Motor De luchtgekoelde motor drijft de hydraulische pomp aan. 

8 Banden De toegestane maximumsnelheid bedraagt 15 km/u. Het mag niet 
op de openbare weg worden gesleept. 

9 Tandwielpomp De tandwielpomp zorgt ervoor dat er hydraulische olie door het 
systeem stroomt. 

10 Aanhangwagenwiel 
Dit wiel ondersteunt het product terwijl het in werking is. Het is 
gemakkelijker om de houtklover te verplaatsen als deze wordt 
getrokken. 

11 Veiligheidskettingen Een veiligheidsvoorziening om productverlies tijdens het slepen te 
voorkomen. 
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3. TECHNISCHE SPECIFICATIES 

 

Kenmerken 
Motor Ducar - 4 takt 
Stroom 9 pk – 5,4 kW 
Verplaatsing 270cc 
Aanbevolen type motorolie SAE30 
Werkdruk (max.) 35 ton – 3500 psi 
Maximale stroomsnelheid 15,2 liter per minuut 
Capaciteit hydraulische olie 20L 
Aanbevolen type hydraulische olie 10wt AW32, ASLE / H-150 / ISO32 
Maximale sleepsnelheid 30 MPH – 48 km/u 
Maximale snijlengte 105cm 
Ø Binnenkant van hydraulische cilinder 12,7 cm 
Maximale snijdiameter 50cm 
Brutogewicht 310kg 

Let op: Deze handleiding kan worden gewijzigd zonder voorafgaande kennisgeving en zonder dat het 
document hoeft te worden gewijzigd vanwege ontwerpverbeteringen en/of wijzigingen in specificaties. 

 

4. INSTALLATIE EN BEDIENING 

4.1. Uitgepakt 
 

Controleer na het uitpakken van het product de inhoud van de doos: 

− Plaats de verzenddoos op een stevige, vlakke ondergrond. 
− Knip de verzendbanden voorzichtig door en verwijder het deksel van de verzenddoos. 
− Til de auto met twee personen op en verwijder voorzichtig de motor, olietank, wielen, 

trekhaak, steunpoten en bevestigingsmaterialen. 
− Controleer of alle onderdelen en accessoires van de schakelaar in de doos zitten 

voordat u met de montage begint. 

Aandacht 
Zorg ervoor dat alle aangegeven materialen aanwezig zijn. Controleer of het product niet 
beschadigd is geraakt tijdens het transport. 

Informeer de dealer of leverancier onmiddellijk over eventuele schade of ontbrekende 
onderdelen. Claims die na deze datum worden ingediend, worden niet meer in behandeling 
genomen. 
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4.2. Montage 

4.2.1. Wielmontage 

Bevestig het wiel (62) aan de olietankas (61) met behulp van een sleufmoer M24x2 (63), een 
splitpen Ø4x36 (64) en bevestig de wielafdekking (65). 

Bevestig de motorbeugel (82) aan de olietank met de M10x25 bout (70), ring (57) en moer (25) 

 
A. Hydraulische olie 

4.2.2. Montage van de trekhaak en wielsteunbeugel 

 

Bevestig het neuswiel (83) aan de 
trekhaak met behulp van: 

- M12x75 bouten (4) 
- M12 borgmoeren (7) 

Let op: De meegeleverde trekhaak is 
van het Europese type. 

NA
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4.2.3. Bevestig de trekhaak aan de olietank 

 

4.2.4. Monteer de achterste steun 

 

4.2.5. Sluit de hydraulische cilinder aan 

 

Bevestig de trekhaak aan de olietank 
met behulp van: 

- M12 x80 bouten (28) 
- Borgmoer M12 (7). 

 

Bevestig de beugel (31) aan de trekhaak 
met behulp van: 

- Een speld (29) 
- Een M10X75 bout (30) 
- Een M10 borgmoer (22) 
- Een pin R (34) 

Monteer het hoofdgedeelte van de 
schakelaar aan de constructie met behulp 
van: 

- Een balkpen (50) 
- Bevestig het met pin R φ3x73 (20) 
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4.2.6. Sluit de regelklep aan 

 

4.2.7. Beschermende wigmontage 

 

4.2.8. Sluit de motor aan 

 

Sluit de regelklepconstructie (11) aan op de 
oliecilinder zoals afgebeeld. 

 

Monteer de wigbescherming (81) aan de 
balk met behulp van: 

- M8X25 bout (40) 
- Veerbelaste pakking Ø8 (52) 
- Vlakke sluitring Ø8 (53). 

 

Monteer de motor op de motorbeugel 
met behulp van: 

- De M10x40 bout (66) 
- Vlakke sluitring Ø10 (57) 
- Veerring Ø10 (56) 
- M10 borgmoer (25) 
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4.2.9. Sluit de hydraulische olieleidingen aan 

 

4.2.10. Bevestig de wielbescherming en de geleideplaat van de kofferbak 

 

4.3. Opstarten 
 

Voeg hydraulische olie toe aan de sloophamer en vul de motor met benzine en motorolie. 

1. Plaats een boomstam op de balk en tegen de steunbeugel. 
2. Er kunnen ernstige ongelukken gebeuren als andere mensen op de werkplek worden 

toegelaten. Houd anderen uit de buurt van het werkgebied terwijl u de machine bedient. 
3. Zorg ervoor dat uw handen uit de buurt blijven van plekken waar u mogelijk bekneld 

kunt raken. 
4. Duw de hendel/stang van de regelklep met beide handen naar voren om het houtblok 

te kloven. 
5. Duw de hendel/stang van de regelklep met beide handen terug om de wig terug in de 

oorspronkelijke positie te brengen. 
6. Verwijder gespleten hout uit het werkgebied. 

Sluit alle buizen als volgt aan op de 
machine, inclusief: 

- Olieleiding A (14) 
- Olieleiding B (13) 
- Olieleiding C (9) 
- De zuigbuis (39) 

 

1. Bevestig de linker wielbescherming 
en de rechter wielbescherming (60) 
aan de balk met behulp van: 

- De M8x16 bout (59) 
- Vlakke sluitring Ø8 (53) 
- M8 borgmoer (45) 

2. Bevestig de linker- en 
rechterhoutgeleiderplaat (69) met 
behulp van: 

- De M10X25 bout (70) 
- M10 borgmoer (25) 
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A. Werkgebied  B. Verticaal gebruik C. Horizontaal gebruik 

Waarschuwing 

 

Lees de volledige handleiding. Als de veiligheidsinstructies niet worden 
opgevolgd, kan dit ernstig letsel of de dood tot gevolg hebben. 
Zorg ervoor dat de handeling in een goed geventileerde ruimte wordt uitgevoerd. 

 

Gevaar voor messen. Houd uw handen uit de buurt van het mes. Er kan ernstig 
letsel optreden. Het mes kan ernstig letsel veroorzaken. 
Draag oog- en gehoorbescherming tijdens het snijden. 

 
De machine moet zo worden geplaatst dat deze stabiel staat en niet kan wegglijden. Zorg 

voor voldoende ruimte rondom uw apparaat, zodat u het veilig kunt gebruiken. 

1. Zorg ervoor dat onbevoegden (vooral kinderen) niet in de buurt van uw werkplek 
kunnen komen. 

2. Voordat u het apparaat in gebruik neemt, moeten alle beschermings- en 
veiligheidsvoorzieningen correct zijn geplaatst. Controleer of alle schroeven, bouten, 
hydraulische koppelingen en klemmen goed vastzitten. Zorg er altijd voor dat het 
hydraulische oliepeil voldoende is vóór elke start. 

3. Deze machine mag nooit worden gebruikt als deze in slechte staat verkeert of 
onderhoud nodig heeft. Voordat u dit product gebruikt, dient u zich vertrouwd te maken 
met de bedieningselementen, veiligheidsvoorzieningen en werking ervan. 

4.3.1. Grootte van de stammen 

1. Houd bij het kiezen van uw werkplek rekening met uw veiligheidsnormen. Zorg dat u 
de houtblokken die u gaat kloven bij de hand hebt. Verwijder gespleten boomstammen 
uit het werkgebied. 

2. Voordat u de houtblokken gaat kloven, moet u de houtblokken scheiden die niet 
voldoen aan de in deze handleiding vermelde kenmerken, zowel wat betreft de 
maximaal toegestane lengte als de maximaal toegestane breedte. Als u het product 
gebruikt met houtblokken die niet aan deze specificaties voldoen, is de kans groter dat 
er ernstig letsel aan eigendommen en persoonlijke bezittingen ontstaat. 

3. Kies altijd de juiste hoogte voor de betreffende stamlengte. Gebruik altijd het 
vergrendelingsmechanisme om de tafel in de gewenste positie vast te zetten. 

4. Laat de houtklover niet langer dan 5 seconden onder volledige belasting werken. 

Belangrijk 
Probeer nooit vers hout te splijten. Droog hout is veel gemakkelijker te splijten dan vers, vochtig 
hout. Bovendien loopt het minder snel vast tijdens het snijden. 
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4.4. Gebruiksaanwijzing 

4.4.1. Voor horizontaal gebruik 

 

4.4.2. Voor verticaal gebruik 

 

4.4.3. Voor horizontaal slepen 

 

A 
Draai de achterste poot 
naar beneden en schuif de 
borgpen. 

1. Verwijder de borgpen van de 
balk. 

2. Til de balk aan het uiteinde op en 
zwaai hem langzaam naar 
beneden met behulp van de 
beweegbare handgreep. 

 
A →Beweegbare handgreep op de 
balk. 
B→Borgpen voor de balk. 

1. Draai de achterste poot omhoog 
en schuif de borgpen. 

2. Druk de hendel naar beneden en 
zet deze stevig vast. 

3. Bevestig de veiligheidsketting 
aan het trekkende voertuig. 
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4.4.4. Hoe een boomstam met een hellend oppervlak te splijten 

   
NEE                    NORMAAL                     OK 

 

5. ONDERHOUD 

5.1. Onderhoud 
 

Voordat u reinigings- en onderhoudswerkzaamheden uitvoert, moet u de houtklover in de 
onderhoudsmodus zetten. 

- Zet de motor af. 
- Beweeg de hendel van de regelklep heen en weer om de hydraulische druk te 

ontlasten. 
- Gebruik beschermende handschoenen om verwondingen aan uw handen te 

voorkomen. 

Controleer na het uitvoeren van onderhoud of alle beschermingen, afschermingen en 
veiligheidsvoorzieningen op hun plaats zitten. Als u deze waarschuwing niet opvolgt, kan dit 
ernstig letsel tot gevolg hebben. 

Belangrijke opmerking: Voor alle handelingen met betrekking tot het gebruik en onderhoud van de motor 
die niet in deze handleiding worden beschreven, raadpleegt u de bijbehorende handleidingen. 

Basiscontroles en onderhoud na elk gebruik: 

Dat Wanneer Als 
Slangen Elk gebruik Controleer op blootliggend gaas en lekkages. Vervang alle versleten 

of beschadigde slangen voordat u de motor start. 

Hydraulische accessoires Elk gebruik Controleer op scheuren en lekkages. Vervang alle beschadigde 
accessoires voordat u de motor start. 

Moeren en bouten Elk gebruik Controleer op losse bouten 
Straal Elk gebruik Breng vet aan op het oppervlak van de balk 

Bewegende delen Elk gebruik Puin opruimen 
 

Nadat de reinigings- en onderhoudswerkzaamheden zijn uitgevoerd, moeten de verwijderde 
veiligheidsvoorzieningen op de juiste wijze worden teruggeplaatst en moeten de relevante 
operationele tests worden uitgevoerd. 

Gebruik uitsluitend onderdelen die door de fabrikant zijn goedgekeurd. Het gebruik van 
onderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, kan schade of letsel veroorzaken. Zorg 
ervoor dat u alle gereedschappen uit de machine verwijdert nadat u 
onderhoudswerkzaamheden hebt uitgevoerd. 
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Alle andere onderhouds- of reparatiewerkzaamheden die niet in deze handleiding worden 
beschreven, moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde vakman. Raadpleeg de 
handleiding van uw motor voor informatie over motoronderhoud. 

Volg de onderstaande instructies in de aangegeven volgorde om de machine in goede staat 
te houden: 

- Maak het apparaat na gebruik zorgvuldig schoon. 
- Maak alle bevestigingsmiddelen of handgrepen los. 
- Controleer op beschadigde of versleten onderdelen. 
- Verwijder eventuele harsresten. 
- Smeer de zuigerkolom regelmatig en goed. Neem contact op met uw officiële 

distributeur als u vragen heeft. 
- Controleer regelmatig of de aansluitingen goed zijn aangesloten en of er geen lekkages 

zijn in de hydraulische leidingen of aansluitingen. 
- Corrigeer eventuele onjuiste montage of plaatsing van beschermende elementen. 

 

6. PROBLEEMOPLOSSING 

 

Waarschuwing 
Voer geen onderhoudswerkzaamheden uit terwijl de motor draait. Schakel het apparaat uit en 
haal de stekker uit het stopcontact. 

Probleem  
De cilinderstang beweegt niet OPLOSSING: A, D, E, H, J 
Langzame snelheid van de cilinderas bij het uit- of 
inschuiven OPLOSSING: A, B, C, H, I, K, L 

Het hout splijt niet of heel langzaam. OPLOSSING: A, B, C, F, I, K 

De motor slaat af tijdens het snijden OPLOSSING: G, L 

Motor slaat af bij lage belasting OPLOSSING: D, E, L, M 

 

Mogelijke oorzaak Oplossing 
A- Onvoldoende olie om te pompen Controleer het oliepeil in de olietank 

B- Lucht in olie Controleer het oliepeil in de olietank 

C- Overmatig vacuüm bij de inlaat van de pomp Controleer de inlaatslang van de pomp op verstoppingen 
of knikken. 

D- Geblokkeerde hydraulische leidingen Spoel en reinig het hydraulische systeem van de splitter. 

E- Regelklep geblokkeerd Spoel en reinig het hydraulische systeem van de splitter. 

F- Lage regelklepinstelling Stel het regelventiel af met een drukmeter. 

G- Hoge regelklepafstelling Stel het regelventiel af met een drukmeter. 

H- Beschadigde regelklep Neem contact op met uw officiële dealer. 

I- Lekkage in interne regelklep Neem contact op met uw officiële dealer. 

J- Lekkage in de interne cilinder Neem contact op met uw officiële dealer. 

K- Intern beschadigde cilinder Neem contact op met uw officiële dealer. 

L- Motorregeling niet goed afgesteld Stel de moeren van de stationairloopregeling af. 

  



 NL 

18 
 

M- Motorbelasting tijdens stationair draaien Gebruik een korter houtblok (50 cm of korter) zodat de 
motor kan accelereren voordat er contact ontstaat. 

Opmerking:Als u na het uitvoeren van de bovenstaande handelingen nog vragen heeft of er nog steeds 
problemen optreden, neem dan contact op met uw officiële distributeur. 

7. GARANTIE 

 

Mocht er binnen de garantieperiode een fabricagefout optreden bij uw product, neem dan 
contact op met uw verkooppunt of ga er rechtstreeks naartoe. Zorg dat u de benodigde 
documentatie bij de hand hebt. 

Bewaar uw aankoopfactuur als bewijs van de aankoopdatum. U dient uw gereedschap in een 
acceptabele, schone staat, in de originele doos (indien van toepassing) en vergezeld van het 
aankoopbewijs, te retourneren aan uw dealer. 

7.1. Garantieperiode 
 

De wettelijke garantieperiode voor het product begint op de oorspronkelijke aankoopdatum 
door de eerste koper en de duur ervan is de duur die is vastgesteld in het Koninklijk Besluitwet 
betreffende de bescherming van consumenten en gebruikers tegen situaties van sociale en 
economische kwetsbaarheid van het jaar dat overeenkomt met het moment van aankoop van 
het product. 

In sommige landen zijn beperkingen op de duur van een impliciete garantie niet toegestaan, 
of is de uitsluiting of beperking van gevolgschade of incidentele schade niet toegestaan. In dat 
geval zijn de bovenstaande beperkingen en uitsluitingen mogelijk niet op u van toepassing. 
Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten. Daarnaast kunt u ook andere rechten 
hebben, die per staat of land kunnen verschillen. 

7.2. Uitsluitingen 
 

Deze garantie dekt geen productschade of prestatieproblemen veroorzaakt door: 

- Natuurlijke slijtage. 
- Verkeerd gebruik, verwaarlozing, onzorgvuldig gebruik of gebrekkig onderhoud. 
- Defecten die het gevolg zijn van onjuist gebruik, schade die het gevolg is van 

handelingen uitgevoerd door niet door Anova geautoriseerd personeel of het gebruik 
van niet-originele reserveonderdelen. 

- Gebreken aan normale slijtageonderdelen zoals lagers, borstels, kabels, stekkers of 
accessoires zoals boren, bits, zaagbladen, etc. 

- Schade of defecten als gevolg van misbruik, ongelukken of wijzigingen. 
- Onjuist gebruik en opslag (expliciete verwijzing dat de in de gebruiksaanwijzing 

beschreven regels niet zijn nageleefd). 
- Door de klant veroorzaakte slijtage (bijv. gebroken zaagbladen, versleten koolborstels, 

enz.). 
- Slijtage en secundaire schade door gebrek aan onderhoud, reparatie, smeermiddelen 

(bijv. oververhittingsschade door verstopte koelsleuven, lagerschade door vuil, 
vorstschade, etc.) 

- Schade als duidelijk gevolg van overbelasting/overbelasting. 
- Schade veroorzaakt door verkeerde leveringen (bijvoorbeeld verkeerde brandstof) 
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- Door belasting veroorzaakte breuk van behuizingscomponenten of accessoires als 
gevolg van abnormale spanning 

- Belastinggeïnduceerde vervorming van behuizingscomponenten of accessoires als 
gevolg van abnormale spanning. 

- Schade die ontstaat door het gebruik van te vol gevulde benodigdheden of door 
lekkage als gevolg van onjuiste opslag, ongeschikte schoonmaakmiddelen of andere 
schadelijke chemische componenten. 

- Schade door onjuiste blootstelling aan extreme temperaturen (bijv. vriesbreuken, 
thermische vervorming van componenten, enz.) 

- Schade door permanente blootstelling aan ultraviolette straling. 
- Schade veroorzaakt door onvoldoende onderhoud. 
- Schade veroorzaakt door het niet naleven van de gebruiksaanwijzing 
- Elk product dat is gerepareerd door een niet-gekwalificeerde professional. 
- Elk product dat is aangesloten op een ontoereikende stroombron (ampère, spanning, 

frequentie). 
- Schade veroorzaakt door invloeden van buitenaf (water, chemicaliën, natuurkunde, 

schokken) of vreemde stoffen. 
- Gebruik van ongeschikte accessoires of onderdelen. 
- De garantie dekt geen defecten aan onderdelen die normaal slijten, en ook geen 

schade of defecten die het gevolg zijn van misbruik, ongevallen of wijzigingen. Ook 
transportkosten vallen niet onder de garantie. 

De garantie vervalt eveneens indien het product is gewijzigd of aangepast, of indien het 
handelsmerk/serienummer op het apparaat is beschadigd of verwijderd. 

Routineonderhoud, afstellingen, aanpassingen en normale slijtage vallen niet onder deze 
garantie. 

Deze handleiding behandelt niet alle mogelijke situaties met betrekking tot garantie-
uitsluitingen. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met uw dichtstbijzijnde Anova-
dealer. 

7.3. In geval van incident 
 

De garantie moet correct worden ingevuld met alle gevraagde gegevens en vergezeld gaan 
van de aankoopfactuur. 

Anova behoudt zich het recht voor om een claim af te wijzen als de aankoop niet kan worden 
geverifieerd of als duidelijk is dat het product niet goed is onderhouden (onderhoud, reiniging 
van ventilatiesleuven, smering, regelmatig onderhoud van koolborstels, reiniging, opslag, 
enz.). 

Onder privégebruik wordt verstaan het persoonlijk huishoudelijk gebruik door een 
eindconsument. Onder commercieel gebruik wordt daarentegen alle overige vormen van 
gebruik verstaan, inclusief gebruik voor commerciële, inkomsten genererende of 
verhuurdoeleinden. Zodra het product voor commerciële doeleinden is gebruikt, wordt het voor 
de doeleinden van deze garantie beschouwd als een product voor commerciële doeleinden. 

Dit zijn onze standaardgarantievoorwaarden, maar soms kan er sprake zijn van aanvullende 
garantiedekking die op het moment van publicatie nog niet is vastgesteld. Voor meer informatie 
kunt u contact opnemen met uw dichtstbijzijnde officiële Anova-distributeur of bezoek 
www.millasur.com. 

Garantieservice is alleen beschikbaar via officiële Anova-distributeurs. U kunt uw 
dichtstbijzijnde distributeur vinden op onze distributeurskaart op www.anova.es. 
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8. OMGEVING 
 

 
Het is essentieel voor de bescherming van het milieu dat producten en hun componenten op 
verantwoorde wijze worden afgevoerd. Hieronder vindt u algemene richtlijnen voor het correct 
afvoeren van diverse materialen, indien gebruikt in uw machine. 

Zorg ervoor dat u uw apparaat op een milieuvriendelijke manier afvoert. Wij mogen de 
apparaten niet met het huisvuil weggooien. De kunststof- en metalen onderdelen kunnen 
volgens hun aard worden geclassificeerd en gerecycled. 

Bij het afvoeren van metalen machines of producten is het belangrijk om te weten dat metalen 
onderdelen zoals ijzer, staal of aluminium op de juiste manier moeten worden gerecycled bij 
metaalrecyclingfaciliteiten. Op deze manier wordt bijgedragen aan de mogelijkheid om ze te 
hergebruiken bij de vervaardiging van nieuwe producten. 

Oliën en brandstoffen 
Gebruikte olie en brandstoffen moeten onder andere op de juiste manier worden gerecycled. 
Giet deze vloeistoffen niet in het riool, de grond, rivieren, meren of zeeën, omdat ze ernstige 
schade aan het milieu kunnen veroorzaken. Breng ze naar een recyclingcentrum of een 
gespecialiseerd inzamelpunt. Dit proces helpt om verontreiniging van water en bodem te 
voorkomen en om de oliën indien mogelijk veilig te hergebruiken. 

Kunststoffen 
Kunststoffen moeten worden gescheiden en naar speciale recyclingpunten worden gebracht. 
Gooi ze niet weg met het normale huisvuil. Kunststoffen kunnen worden gerecycled, wat 
bijdraagt aan het verminderen van afval. 

Karton 
Verpakkingsmaterialen, zoals karton, zijn recyclebaar. Zorg ervoor dat u schoon en droog 
karton scheidt en deponeert in de daarvoor bestemde containers voor recycling of bij een 
officieel afvalinzamelpunt. Gooi het niet weg met het huisvuil. 

Batterijen 
Batterijen en andere elektronische onderdelen van machines moeten bij speciale 
inzamelpunten worden ingeleverd om te voorkomen dat er giftige stoffen in het milieu 
terechtkomen. Gooi ze niet weg met het gewone afval. Breng ze naar de juiste recyclingcentra, 
waar ze veilig en verantwoord worden verwerkt. 

Door deze richtlijnen te volgen, draagt u bij aan de bescherming van het milieu en het behoud 
van hulpbronnen. Voor meer informatie over het afvoeren en recyclen van het materiaal kunt 
u contact opnemen met uw plaatselijke autoriteiten. 
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9. GEDEMONTEERD 
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10. CE-CERTIFICAAT 

 

DISTRIBUTIEBEDRIJF 
 

MILLASUR, SLU 

Eduardo Pondalstraat, nr. 23 Pisigueiro 

15688 OROSO - A CORUÑA 

SPANJE 

EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING 
 

In overeenstemming met de verschillende EG-richtlijnen wordt hierbij bevestigd dat de in dit 
document geïdentificeerde machine, vanwege haar ontwerp en constructie en overeenkomstig 
het door de fabrikant erop aangebrachte CE-merk, voldoet aan de relevante en fundamentele 
veiligheids- en gezondheidseisen van de bovengenoemde EG-richtlijnen. Deze verklaring 
valideert dat het product het CE-symbool mag weergeven. 

Indien de machine wordt gewijzigd en deze wijziging niet door de fabrikant is goedgekeurd en 
aan de distributeur is meegedeeld, verliest deze verklaring haar waarde en geldigheid. 
 

Machinenaam: HOUTBREKER 
 

Model:RLT35GVH  
 

Erkende en goedgekeurde norm waaraan het voldoet: 

Richtlijn 2006/42/EG 
  2014/30/EU 
 
  

Getest volgens de voorschriften: 

 EN 55012:2007 + A1:2009 
 EN 609-1:2017 
 
 

 

 

 
 

  

Bedrijfsstempel 

11/11/2024 
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